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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge lt. Programm

- 3 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 3* Hotel

Hirschen in Imst

- 3 x 4-Gang Abendmenü mit Salatbuffet

- Willkommensgetränk

- Bademantel im Zimmer

- Eintritt Stift Stams

- Urlaubspass für die Ferienregion Imst: Imster

Bergbahnen

- Gemeinsames Singen während der Reise

- Reiseleitung bei den Ausflügen

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

______________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

28.05.2026 - 31.05.2026 - 3*S-Hotel Hirschen

Preis pro Person im Doppelzimmer 595 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 655 €

Musik und Genuss mit Peter Kusenbach - 4 Tage

Alpenmelodien in Imst

Die beliebte musikalische Reise mit unserem Chorleiter und Reisebusfahrer Peter Kusenbach ist ein fester

Höhepunkt in unserem Programm. Freuen Sie sich auf klangvolle Tage in Imst, der charmanten Stadt im Tiroler

Oberland. Im Familienhotel „Hirschen“ wird man Sie rundum verwöhnen. Natürlich haben wir auch ein

tolles Programm für Sie zusammengestellt. Freuen Sie sich auf wunderbare Genussmomente, die herrliche

Tiroler Bergwelt und natürlich auf die Freude am gemeinsamen Singen.

1. Tag: Gemeinsam mit Peter Kusenbach reisen Sie nach Imst in Tirol. Schon auf dem Hinweg wird so

manches Lied erklingen.

2. Tag: Nach einem gemütlichen Frühstück führt Ihr heutiger Ausflug durch das idyllische Ötztal, das mit

seinen beeindruckenden Bergen, rauschenden Bächen und typischen Tiroler Dörfern begeistert. Nach einem

Stopp beim Stuibenwasserfall fahren Sie vorbei an Sölden weiter bergauf, bis Sie die

Timmelsjoch-Hochalpenstraße erreichen. Am Aussichtspunkt Top Mountain Cross Point werden Sie mit

einem atemberaubenden Blick auf die Ötztaler Alpen belohnt.

3. Tag: Heute geht es zunächst zum Zisterzienserkloster Stift Stams. Eingebettet in die malerische

Berglandschaft, zählt es zu den wichtigsten spirituellen und kulturellen Zentren der Region. Besonders

beeindruckend ist die barocke Basilika mit ihren kunstvollen Fresken, deren fantastische Akustik jedes

Musikerherz zum Leuchten bringt. Nach einem gemeinsamen Lied fahren Sie weiter nach Innsbruck, wo Sie

Zeit für einen Bummel durch die bunten Gassen der malerischen Altstadt haben.

4. Tag: Mit vielen schönen Erinnerungen und einem Lied auf den Lippen geht es wieder zurück in Richtung

Heimat.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass.

Besitzen Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern.

Bitte erfragen Sie diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt

sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur

Deckung der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren

Krankenversicherungsschutz für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem

Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

3*S-Hotel Hirschen

Thomas-Walch-Straße 3, 6460 Imst-Österreich

Tel. +43 5412 6901

Hotelwebseite www.hirschen-imst.com

Das 3*S-Hotel Hirschen präsentiert ein traditionelles Tiroler Ambiente in modernem Stil. Mit viel Liebe zum

Detail wurde hier eine heimelige Atmosphäre geschaffen, die im ganzen Haus zu spüren ist. Im

Wellnessbereich mit Hallenbad und Saunen kann entspannt und relaxt werden oder Sie schwimmen eine

https://www.hirschen-imst.com/
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Runde durch den hoteleigenen Badeteich. Die zentrale Lage in Imst lädt zu Spaziergängen oder Wanderungen

durch die umliegenden Wandergebiete ein. Kulinarisch werden Sie von der traditionellen, bodenständigen

Tiroler Küche mit internationalen Einflüssen des Hotelrestaurants verwöhnt.

Alle Zimmer des beliebten Familienhotels sind ausgestattet mit Bad/Dusche, WC, Telefon, TV und Fön.
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